Hogar de mis recuerdos, a ti volver anhelo; no hay sitio bajo el cielo más dulce que el hogar... Una canción entonada en todas las escuelas primarias del Perú.

Que llueva, que llueva, la vieja está en la cueva, los pajarillos cantan, la tierra se levanta. Que sí, que no, que llueva un chaparrón de agua y limón, pimpón se acabó.
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¡ Que pase el Rey !
Que pase el Rey, que ha de pasar, el hijo del Conde se ha de quedar.
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Batallón Infantil
Viva la Patria, Viva el Perú, Viva la Escuela y su Juventud. Este batallón es de los valientes, que en la Escuela son los mas chiquitines, mas ya su valor viene a demostrar, que son la esperanza de nuestra Nación. Compuesto por H. Ludovico M.
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En Altamar
En altamar había un marinero, que la guitarra sabía hacer tocar, y cuando se acordaba de su madre querida, cogía la guitarra y poníase a cantar, en altamar, en altamar en altamar.
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Pimpón
Pimpón era un muñeco, chiquito y barrigón, se lava la carita con agua y con jabón. Pimpón es un muñeco gracioso y de cartón se lava la carita con agua y con jabón. Se desenrreda el pelo con peines de marfil y aunque se de tirones no llora ni hace así.
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Los Pollitos
Los pollitos dicen, pío, pío, pío, cuando tienen hambre, cuando tienen frío. La gallina busca el maíz y el trigo, y les da alimento y les presta abrigo.
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